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Transitive Verben: 

Transitive Verben verlangen in der Satzbildung ein  

A__________________________ ( ______ ). 

Die Fragewörter für das Akkusativobjekt (4. Fall) lauten W_________ oder  

W_____________? 

 

Beispiele von transitiven Verben: 

____________________________________________________________ 

 

Beispiele in Sätzen: 

3.P.EZ.m./holen/Honig: __________________________________________ 

3.P.EZ.w./lieben/ihn/sehr: ________________________________________  

1.P.EZ./bauen/neues Haus: _______________________________________ 

  

Weitere Kennzeichen: 

Transitive Verben sind auch daran zu erkennen, dass sie die Zeitform Perfekt  

mit dem Hilfsverb "h__________________" bilden.  

Zudem kann man mit transitiven Verben das P_________________ bilden. 

Das A______________________ wird dann zum S_________________. 
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